

ERRATA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 004/2024/INDEA-MT

INDEAMT-PRO-2024/00233

Na edição nº 28.692 do Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, do dia 29/02/2024 na página 137, onde se lê: "VALOR ANUAL R\$ 323.411,92. Leia-se: "VALOR ANUAL R\$ 323.441,92".

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c2072bab

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar